5 Vücudumuzda bulunan eklemler kemikleri birbirine bağlayarak ha​reket etmemizi sağlar. Bu görevle​ri günlük hayatımızda kullandığı​mız araçlardan hangisine benzeti​lebilir? 

A) Kapı menteşelerine 

B) Çamaşır mandalına 

C) Kalem Yayına 

D) Penseye 


1) Aşağıda verilen besinlerden han​gisi kemiklerimizin gelişmesinde ve sertleşmesinde görevli değildir? 


A) Et 
B) Süt 


C) Yumurta 
D) Ekmek 

6 Aşağıda verilen kemiklerden han​gisi uzun kemik çeşidine örnektir? 

A) EI kemikleri 

B) Baldır 

C) Kafatası 

D) Omurgalar 

7 Aşağıda verilenlerden hangisi is​kelet sisteminde bulunmaz? 

A) Kafatası C) Omurga 

A) Kafatası C) Omurga 

4) Vücudumuza şekil veren, hareket etmemizi sağlayan sistem aşağı​dakilerden hangisidir? 


A) Kas 
B) Eklem 


C) iskelet 
D) Kemik 

3 Boyu eninden fazla olan kemikler​dir. Kol, bacak, parmak kemikleri örnek olarak verilebilir? 

Yukarıdaki tanım aşağıdaki kemik çeşitlerinden hangisine aittir? 

A) Yuvarlak kemikler 

B) Kısa kemikler 

C) Uzun kemikler ' 

D) Yassı kemikler 

2 Vücudumuzda bulunan ve hare​ket etmemizi sağlayan kaslarla il​gili verilen bilgilerden hangisi yan​lıştır? 

A) Kaslar kasılıp gevşeyerek hare​ket etmemizi sağlar. 

B) Kasılan kasların boyu uzar, gev​şeyen kasın boyu kısalır. 

C) Kaslardan biri kasılırken karşıtı olan kas gevşer. 

D) Vücudumuzdaki kaslar Iifli yapı​dadır ve % 70 sudur. 

8 Vücudumuza şekil veren iskeleti​miz ve iskeletimizin hareket etme​sini sağlayan kas ve eklemlerden oluşan sistem aşağıda verilenler​den hangisidir? 

       A)Dolaşım sistemi 

       B) Boşaltım sistemi 

       C)Hareket sistemi 

       D)Sindirim sistemi 

9 Vücudumuzun hareketinde aşağıdakilerden ·hangisi görevli değil​dir? 

A) Kemikler C) Kaslar 

    B) Eklemler 

    D) Damarlar 

10 Kemiklerimizle ilgili aşağıda verilen 

Bilgilerden hangisi yanlıştır? 

A) Vücudumuzda yaklaşık adet kemik vardır. 

B) Kemikler vücudumuzda üretimine yardımcı olur. 

C) Kemikler vücudumuzda mine​ral depo eder. 

D) Vücut ağırlığımızın 3/4'ü kemik​lerdir. 

A) 11 Aşağıda verilen kemik çeşitlerin​den hangisi vücudumuzda bulu​nan kemik çeşidi değildir? 

B) Kısa kemikler 

C) Kalın kemikler 

D) Yassı kemikler 

E) Uzun kemikler 

12 İnsan iskeleti 3 kısımda incelenir. 

Aşağıda verilenlerden hangisi iskeletimizin kısımlarından değildir? 

A) Baş iskeleti 

B) Gövde iskeleti 

C) Kollar ve bacaklar 

D) Omurga iskeleti 

13 13 Kafatasında bulunan kemikleri mizden hangisi hareket yeteneği​ne sahiptir? 

A) Kafatası 

B) Alt çene kemiği 

C) Üst çene kemiği 

D) Şakak kemiği 

14 Aşağıda verilen kemiklerden han​gisi omurgaya bağlı değildir? 

A) Kol kemikleri 

B) Baş kemikleri. 

C) Bacak kemikleri 

D) Parmak kemikleri 

15 Omurgayı oluşturan kemikler aşa​ğıdakilerden hangisidir? 

A) Uzun kemikler 

B) Kısa kemikler 

C) Yassı kemikler 

D) Yuvarlak kemikler 

16 Vücudumuzda en küçük kemikler nerede bulunur? 

A) Kollarda 

C) Omurgada 

B) Elimizde D) Kulakta 

17 Yeni doğmuş bir insan vücudunda 

Yaklaşık olarak 300 adet kemik vardır. Yetişkin bir insanda ise yak​laşık olarak 270 kemik bulunur. Aşağıda verilenlerden hangisi bu durumu doğru açıklar? 

A) Çocukların kemikleri büyüdük​çe yok olur. 

A) Çocukların kemiklerinden bazı​ları büyüdükçe birleşerek daha büyük kemikleri oluşturur. 

A) Yetişkinlerin kemikleri bazen değişiklik gösterebilir. 

A) Çocuk kemikleri küçük oldu​ğundan sayıları tahmin edilmiş​tir. 

18 Aşağıda verilenlerden hangisi iskelet sistemimizdeki kemikleri birleştiren yapıdır? 

A) Kemik 

B) Eklem 

C) Omur 

D) Omurga 

19 İskelet sistemiyle ilgili aşağıda verilen bilgilerden hangisi doğru değildir? 

A) Vücudumuza şekil verir. 

B) iç organlarımız korur. 

C) Hareket etmemizi sağlar. 

A) Vitaminlerin depo edilmesi sağlar. 
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